
 

◄

● 室生歴史・探訪講座③を開催

● 防災ガイドブック作成しました（室生地区まち協）
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　５月２６日（金），市の防災訓練を前に、
「室生地区危機管理ハンドブック」を作成し
各戸に配布しました。
　これは、避難所や緊急時の対応を簡潔にま
とめたもので、市いきいき地域づくり活動支
援補助金を活用して作成しました。
　特徴は、高齢者も利用しやすいように、①
文字を大きくした②要点だけを４ページにま
とめた③表を防水加工し水濡れや汚れに強く
した、ことです。
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● 弁財天石楠花まつりと 花がら摘み（田口地区まち協）

　近年、地域を体験する観光や研修事業が、
地域活性化の一つとして進められています。
　この事業で、地域と地域外を繋ぐ一翼を
担っているのが観光ボランティアガイドで
す。
　５月２５日（木）、このガイド養成しよう
と第３回室生歴史探訪講座を開催しました。
　当日は１６人が参加。地元の方をガイド
に、室生寺から吉祥龍穴まで散策。地域の文
化や歴史などを学びました。
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◂

▶石楠花の丘 石楠
花まつり。会場は
イベントや出店で
賑わう。

花がら摘み

来年の開花が楽しみです。

笠 間 地 区

  平成２９年６月号（２４）

　
　本年度は、右欄の方がまちづくり協議会長
に就任されました。ご紹介します。

※紹介は
　①任期中の方を含みます。
　②掲載は、順位不同・敬称略です。
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● 平成２ ９年度 まちづくり協議会長のご紹介
吉 川　壽 一

山 本　良 治

田 中　視 郎

森 井　一 成

勝 田 　　進

岡 本　安 弘

上 田　壽 重

　ゴールデンウィークの期間、上田口弁財天
石楠花の丘が、石楠花で彩られました。
　期間中の５月３日（水）から７日（日）ま
で石楠花まつりを実施。３日・４日は、県警
察音楽隊の演奏や歌謡ショー、和太鼓などの
イベントを行いました。
　また、5月21日（日）、毎年花を咲かすた
めに欠かせない花がら摘みを実施。４０余人
のボランティアが、一日かけて、数千本ある
石楠花の花がらを丁寧に摘み取りました。
　

窪 田    康 一



１．市補助金事業の申請について（まちづくり支援課窓口分等）

　 このほか、国や県・民間など、いろいろな補助金制度があります。

宇陀市いきいき地域づくり補助金

（１）基本補助金 まちづくり協議会の活動に対する補助。申請は年度始めに。

（２）１０万円 既存の事業拡大や新規事業に補助。申請は随時。

（３）特別支援

２．室生地域まちづくり協議会 視察研修について
年度中に、市バスを利用した視察研修会を計画

石楠花（上田口）

　本年度もいろいろな事業が計画されています。 　　　　　石楠花（室生）

　そこで、事前に、開催日時や場所、内容など

◆６月のカレンダー

●● 編集後記 ●●
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しています。

　これが終わると、一気に平成２９年度事業が始まります。

なお、多くの補助金制度には、年度半ばに申請期限がありますのでご注意ください。

有りましたら。どしどしご相談ください。

「早速地域の活性化に繋げたい」「いずれ実現したい」など、検討されていることが

しました。

さて、連絡帳先月号（５月号）では、市まちづくり支援課が窓口の補助金をご紹介

「イベント情報」をご提供ください。

しています。

　そこで、次の要件を参考に、研修内容や行先、

⑤市職員が添乗します。

実施時期等について、ご希望をお寄せください。

実施要件

①行き先は、近畿圏と三重県内。

②所要時間は、研修時間を含め８時間程度。

③参加者は、１まち協から３人程度。

④食事は、自己負担

上限１００万円補助で公募による。２次募集を終了。

スズラン（向渕）

　　　        　　　　　　～ 室生地域事務所　松本課長補佐・笹次地域づくりアドバイザー ～

Ⅱ．お知らせ

▶まちづくり協議会の総会が開催され、組織や事業が決まりつつあります。役員の皆様には何かと
ご多忙中ですが、地域活性化に向けた取組を宜しくお願いします▶室生歴史・探訪講座で、伊勢街
道青越え道や室生寺、龍穴神社などを学びました。改めて室生地域が持つ歴史や文化の深さを実感
しました。▶6月に入り、水稲の青さが徐々に濃くなってきました。日ごとに暑くなり地域事務所
は既に夏仕様に。梅雨入りを控え、体調管理が大切な時期です。皆様にはお体をご自愛ください。

室 生 の 風 景

　まちづくり協議会の総会が、それぞれ開催されています。

３．イベント情報をご提供ください。

　市ホームページなどでご紹介させて頂きます。

６月１１日（日）西谷地区まちづくり協議会総会

６月１６日（金）無山・染田地区　虫送り

６月１８日（日）下笠間地区　虫送り

炭窯と棚田（大野）

６月２０日（火）小原地区　虫送り

話題や催し等

お便りをお待ち


